
       АНАЛИЗА ЗАДОВОЉСТВА КОРИСНИКА УСЛУГАМА У СЛУЖБИ ОПШТЕ МЕДИЦИНЕ И ГИНЕКОЛОГИЈЕ за 2024. годину 

Анкета је спроведена 25.11.2024. Подељено је 137 упитника  (95 попуњених и враћених). Просечна старост пацијената: 61,2 године. 

Средња оцена задовољства је 4,6. 

Следи табеларни приказ одговора на неколико  одабраних питања. 

Табела 1. Задовољство корисника у Општој медицини - извод. 

питање Одговори  u % 

Како заказујете преглед 

код изабраног лекара 

телефоном 

Путем 

апликације мој 

доктор 

лично 

Нисам 

заказивао/ла 

преглед 

/ /  

48,9% 9,6% 24,5% 17% / / 
Одговорило 94 

Без одговора 1 

Савети  које добије од 

лекара о –пушење 

Да 

,редовно 

Да,у 

саветовалишту 
Не Нема потребе 

Не сећам 

се  
/  

60,5% 7,9% 5,3% 22,4% 3,9% / 
Одговорило 76 

Без одговора 35 

Време чекања на преглед 
Примљен 

истог дана  
Чекао 1-5 дана 

Чекао 6-15 

дана  

Чекао више од 

15 дана 
/ /  

 72,3% 21,7% 4,8% 1,2% / / 
Одговорило 83 

Без одговора 28 



 
Оцена 1-

лоше 
Оцена 2 Оцена 3 Оцена 4 

Оцена 5-

одлично 
Не знам  

Прописивање лекова у 

електронској форми –без 

доласка код изабраног 

лекара 

4,8% 1,2% 7,1% 9,5% 70,2% 7,1% 
Одговорило 84  

Без одговора 27 

Заказивање 

специјалистичких 

прегледа  електронским 

путем у ординацији 

изабраног лекара помоћу 

ИЗИС-а 

2,4% 2,4% 7,3% 18,3% 63,4% 6,1% 
Одговорило 82 

Без одговора 29 

Оцена рада медицинских 

сестара –поштовање и 

љубазност 

2,3% 4,7% 5,8% 25,6% 61,6% / 
Одговорило 86 

Без одговора 25 

 
Оцена 1-

лоше 
Оцена 2 Оцена 3 Оцена 4 

Оцена 5-

одлично 
Не знам  

Оцена рада лекара-

поштовање и љубазност 
0% 0% 2,4% 7,1% 90,6% / 

 

Одговорило 85 

Без одговора 26 

Време чекања до посете у 

чекаоници 
2,3% 5,8% 9,3% 29,1% 52,3% 1,2% 

Одговорило 86 

Без одговора 25 

Доступност лекара 

викендом ако се разболите 
0% 4,7% 3,5% 15,3% 63,5% 12,9% 

Одговорило 85 

Без одговора 26 

Могућност прегледа код 

лекара истог дана у 

случају хитности 

2,3% 2,3% 2,3% 12,6% 72,4% 8% 

Одговорило 87 

Без одговора 24 

Хигијена установе 1,2% 1,2% 9,6% 24,1% 61,4% 2,4% 
Одговорило 83 

Без одговора 28 



Оценити расположивост 

одговарајућег кадра у 

установи  

 

2.4% 2.4% 8.5% 22% 52.4% 3,7% 

 

Оцена укупног 

задовољства 
0% 1,1% 7,8% 25,6% 65,6% / 

Одговорило 90 

Без одговора 21 

 

Примећујемо да и даље  веома мали број пацијената враћа  попуњене упитнике те је у наредном испитивању задовољства неопходно 

додатно објаснити пацијентима разлоге спровођења анкете како би се побољшао одазив. На већину питања су дате оцене 3-5.  

Заказивање прегледа се најчешће  обавља телефоном. Прописивање лекова у електронској форми, без доласка пацијента код лекара, је 

разлог задовољства код већине пацијената (79,7%  оцена 4 и одлично 5 што је више у односу на прошлу годину 73,2%)  говори да смо 

успоставили систем који добро функционише. Задовољство љубазношћу мед. сестара је  показало 87,2% испитаника (оцена  4 и 5) што 

је боље  у односу на претходну 2023 годину (70,4%). 

Задовољство љубазношћу и поштовањем од стране лекара је  показало 97,7 % испитаника (оцена 4 и 5) што је у односу на претходну 

2023 годину (86,9 %) много бољи  резултат. Добре оцене су дате на „доступност лекара викендом ако се разболите“ где је одговор дало 

63,5% испитаника (оцена 5), док се 72,4%  „могућност прегледа лекара у случају хитности“ изјаснило за највишу оцену 5. 

Укупно задовољство изражено кроз просечну оцену износи 4,6, што је побољшање  у односу на    претходну  2023 годину (4). 


